广丰棚改让利于民服务于民

本报讯 上饶日报记者陈绍 鹏、见习记者徐佳一报道:广丰区 把棚改作为提升城市品质、改善群 众生活的核心工程来推进,近4年 来已累计完成征收房屋 8415 户、 征收面积 167.96 万平方米, 开创 了速度快、面积大、效果好、关系和 谐的广丰棚改新局面。

2016年9月,广丰区棚户区 改造工作强力启动,永丰新鸟林街 以西片区、丰溪河滨南路等7大棚 改项目同步推进。该区第一时间成 立了以区领导任指挥长的棚改项 目指挥部,按照"分工负责、紧密协 作"的工作思路,组建了督查组、工 作组和腾空拆除组。同时,坚持把 棚改工作与"两学一做"学习教育

相结合,与建好建强干部队伍相结 合,构建了"领导小组+现场指挥 部+专职小组"棚改新机制,每个 棚改项目做到每天一推进、每天一 调度、每天一通报,实现了"签约、 腾空、拆除"全过程把控,确保棚改 工作按时有序推进。

在棚改工作中,该区始终坚持 公平、公正、公开的原则,做到一把 尺子量到底、一个声音喊到底、一 套方案管到底,杜绝了"先签约吃 亏,后签约受益"等不公平现象的 发生。在补偿方式上,广丰区采取 "货币补偿、现房安置、期房安置" 三种方式,最大限度满足人民群众 的不同需求。

围绕快拆迁、快安置的工作目

标,该区按照边测绘、边评估、边签 约、边腾空的工作模式,进一步加 快棚改工作的进程,使群众对棚改 的成果看得见、摸得着。同时,该区 在开展棚改工作过程中,踏实做好 前期调研,摸清群众棚改的意愿与 想法, 用扎实的工作作风投入棚 改,解决棚改现实问题,最大限度 让利于民、服务于民。突出公平、公 正、公开的原则,让群众在棚改中 得到实实在在的好处,切实改变群 众的思想观念,从"要我改"转变成 了"我要改",充分调动广大群众积 极主动参与到棚改工作中来。(稿 件原载于2019年9月2日《上饶 日报》)

本报讯 记者张贵华报道:9月2日上午, 全区农村党组织书记培训班在月兔国际大酒店 开班。区委常委、组织部长管宜生出席开班仪式 并讲话。全区近200名农村党组织书记参加培 训。

管宜生指出,组织本次培训,既是贯彻落实 省市基层党建工作重点任务要求的具体行动, 也是为扎实做好"不忘初心、牢记使命"主题教 育各项前期准备工作的需要, 更是切实加强农 村基层组织建设,增强农村党组织书记在新形 势下致富带富和履职能力,为脱贫攻坚、乡村振 兴、扫黑除恶等中心工作开展提供坚强组织保 障的迫切需要

管宜生要求参加培训的农村党组织书记, 要不忘初心,做政治上的明白人;要担当实干, 做乡村振兴的引路人;要扎实工作,做基层党建 工作的责任人;要坚守底线,做廉洁自律的清白

本次培训为期三天,课程内容涵盖了习近 平新时代中国特色社会主义思想辅导解读、农 村基层党建、乡村振兴知识解读、禁毒知识解 读、扫黑除恶专项斗争有关政策等农村各项工 作,与农村工作实际紧密结合。

组 幺只

× 总 倉 ح力 リ市 7 区人 丝龙 月艮 务 活 云力

本报讯 汪锋报道:为贯彻落实江 西省总工会关于启用"赣工惠"APP线 上"三师一室"在线服务工作的通知,9 月3日,区总工会全面启动"三师"团队 线上服务活动,为职工提供更加便捷的 维权和服务工作。

据悉,"三师"团队通过下载并登录 "赣工惠"手机 APP 或者登陆江西省总 工会门户网站进行线上答疑,会员端可 以看到全省各地区所有的"三师"信息, 根据需求向"三师"发起咨询。广丰区 "三师"团队坚持每天登陆并查看职工 线上咨询和求助信息,对会员提出的问 题在2个工作日内进行回复

通过启动"三师"线上服务活动,让 "三师"团队与会员通过"赣工惠"手机 APP 进行线上交流,增添职工维权新窗 口,开启职工咨询和求助零距离,延伸 工会服务新平台。

(上接 1 版) 2015 年, 一场罕见的冰冻 雨雪让他傻了眼:眼瞅着自己一大半 进入挂果期的30亩的种植林、大部 分果树将冻死, 几年心血将打水漂。 在这节骨眼上, 技术人员及时跟进, 对受冻的马家柚果木进行修复和嫁 接,85%的果木复活。现在,他的果园 基地已拓展到80多亩,不仅自己脱 了贫,还手把手教、面对面授经,带动 周围几户贫困户一起种植马家柚,迈 上脱贫致富路。

"我们依靠三支技术队伍,构建 完善的服务体系,解决群众管理技术 不过关的难题。"区扶贫办负责人介 绍,一支是专家型队伍,在田间地头 开展技能提升培训,把培训开到群众 家门口;一支是"指尖"技术指导队, 利用微信平台,成立马家柚技术交流 群,不仅定期推送技术管理的科普资

料,及时在线解答群众种植技术困惑, 还适时发布气象灾害预警信息,为产 业发展"保驾护航";另一支是以产业 大户、种植致富带头人等"土专家"为 骨干的 32 支马家柚服务小分队,这是 群众身边的服务队伍, 现场指导、现 场答惑,打通专业化技术服务"最后一

不仅技术管理给贫困户吃了"定 心丸",广丰区在苗木种植、果品销售 等环节也是精准施策、精准发力:

-苗木分配全覆盖。采用"财 政出大头、帮扶干部按比例分担、社会 力量爱心认购"三种模式并举,按所有 贫困人口每人不少于3棵、每户10棵 以上的产业扶贫目标,统一购置胸径 达 3.0 公分以上的柚苗免费发放给贫 困户, 推行扶贫干部与贫困户共种 "致富树"活动,从源头上种活、管好;

-营销渠道多。入股农业合作 社"搭车销售"、帮扶干部"站台销售"、 社会爱心团队"合力销售"、电商线上 发力……每年丰收季,广丰区把政府 力量、干部人脉、社会资源调动起来, 拧成一股绳,线上线下齐发力,奏响营 销"大合唱"。在农业专业合作社,先推 销贫困户产品已成惯例:在铜钹山,干 部南下北上,站台吆喝,把马家柚品牌 传的更远、叫的更响;排山镇驻杭州流 动党支部,以市场价一次性从贫困户 手里收购了10000多斤马家柚代其销

一棵致富树,拓宽脱贫致富路。广 丰区累计为贫困户种植马家柚 95640 株,种植面积2400余亩,实现贫困户 马家柚产业扶贫全覆盖, 绘就了一幅 铿锵有力脱贫致富的"柚"人"钱"

1.什么是"大三阳"和"小三阳"?

●"大三阳"和"小三阳"不是专业术 语,病毒复制情况不能直接和其联系,也 不能真实的反应病情轻重和治疗效果。肝 炎病人不要相信非专业人士的宣传,而应 该到正规医院咨询和治疗

【消除恐惧和歧视】乙肝的传播途径 十分明确,应该消除对乙肝的恐惧和对乙 肝病毒感染者的歧视。

- ●乙肝病人的身体和心理承受着疾 病的压力,周围的人应该给予乙肝病人更 多地关心和爱护。
- ●正常接触和友善的态度对乙肝病 人是很好的心理支持,有利于乙肝病人的 健康恢复
- ●乙肝病人的家属需要学习和掌握 乙肝病人家庭护理知识。

家属要了解有关乙肝的基本知识。

家属要对家庭环境及时合理的消毒 (如使用84消毒液清洗),预防其他感染, 提高病人的生活质量。

家属要注意病人的食欲、体力、体重、 皮肤的变化以及大小便情况,如发现有异 常应及时和医生联系。

家属可以督促病人定时定量服药和

定期检查。 家属应注意病人的饮食,让病人多吃 新鲜蔬菜、水果和鱼等天然食物;少吃油 腻、生冷、含胆固醇高的食物;不食用含有 防腐剂、色素较多的加工罐头等食物;切 忌暴饮暴食;戒烟、戒酒。



【积极预防乙肝】采取必要措施,积极 预防乙肝,保护自身和家人的健康。

- ●接种乙肝疫苗是预防乙型肝炎最 有效的措施。需要注射乙肝疫苗可以到医 院或疾病预防控制中心注射。
- ●输血要采用正规血站供应的血液 和血制品。
- ●□腔及消化道等处的有创伤的医 学检查要到正规医院。
- ●不到非正规的场所或者使用未经 彻底消毒的器械扎耳孔、文身、刺眉等。 ●远离毒品,更不能共用注射器注射

- ●不与他人共用牙刷、刮胡刀
- ●保持单一性伴,乙肝病毒感染者在 性交时正确使用质量好的安全套
- ●感染乙肝病毒的妇女在怀孕前和 怀孕期间要咨询专业医师,避免新生儿感

防治丙型肝炎的基本知识

丙型病毒性肝炎简称丙肝. .是由丙型

- 肝炎病毒(HCV)引起的一种传染性疾病 ●丙肝因为没有明显症状而不易被
- ●丙肝较其他肝炎更易发展为肝硬 化和肝癌。
 - ●目前尚无疫苗预防丙肝
- 【丙肝的传播途径】丙肝的传播途径 主要有血液传播、母婴传播和性传播。
 - ●与乙肝同,请参看乙肝部分
- 【丙肝的症状】人体感染丙肝病毒后 般无明显的症状
- ●病人一般无明显症状或症状轻微。
- ●少数病情严重的病人症状明显,如 全身乏力、食欲不振、腹胀、尿黄、大便稀 薄、面色土黄、手掌发红、脾大,及肝脏功 能异常等。

病毒性肝炎防治基本知识曰

【丙肝的治疗】在医生指导下积极采 取抗病毒治疗,可以痊愈

- ●丙肝病人要听取医生建议,早期采 取规范的抗病毒治疗。
 - ●定期到医院检查
- ●适当休息,合理饮食,戒烟、戒酒、 戒毒,保持良好的心理状态。

【积极预防丙肝】现在没有疫苗可以 预防丙肝,必须加强自我防护。

- ●现在还没有研制出丙肝疫苗,因此
- 没有疫苗可以预防丙肝 ●丙肝的其他(除没有疫苗外)预防措
- 施与预防乙肝相同,请参看乙肝部分。 防治戊型肝炎的基本知识

戊型病毒性肝炎简称戊肝,是由戊型 肝炎病毒(HEV)引起的一种急性消化道传

- ●戊肝的传染性较强,但比甲肝弱。 ●全年都可发生感染,雨季或洪水之
- 后更多 ●青壮年感染较多。
- ●无慢性化过程,多数病人预后良 好。

【戊肝的传播途径】戊肝的传播途径 与甲肝相似,主要是经粪—口途径传播。

- ●戊肝病人呕吐物及粪便中可排出 较多戊肝病毒,如果污染食物和饮水就会 造成戊肝的传播和流行。
- 【戊肝的症状】戊肝病人的症状与甲 肝基本相似。
- ●成人与儿童感染戊肝后表现有所 不同,成人感染后,多有症状;儿童感染后 多无症状。

- ●一般发病较急,病情重,与甲肝相 比黄疸更重,持续时间更长,在孕妇和老 年人中可引起肝功能衰竭而死亡。
 - ●戊肝不会发展为慢性
- 【戊肝的治疗与保养】戊肝经过对症 支持治疗,大多都能痊愈
 - ●多采用对症支持疗法,一般都能痊
- ●应在医生指导下注意个人保养。早 期严格卧床休息,病情好转可逐渐增加活
- ●饮食宜清淡,吃易消化、富含维生 素的食物。适量蛋白质,脂肪不必限制过

【积极预防戊肝】目前还没有戊肝疫 方注意个人防护

- ●尽量减少与戊肝病人的直接接触
- 机会 ●搞好个人卫生,饭前便后及外出归
- 来要洗手
 - ●管理好食物和水源使其不被污染。 ●使用卫生厕所。
- ●日常食具、茶具及生活用具等要经 常消毒,提倡分开使用。
- ●注意健康饮食,不吃不干净的食 物,不喝生水,不吃不熟的水产品,不在路 边的小摊等环境卫生比较差的地方进餐。
- ●消灭可传播戊肝等消化道传染病 的昆虫,如苍蝇、蟑螂。
- (下期刊发《防癌体检怎么做?》,敬请 关注。)